[bookmark: _Hlk59567559][bookmark: _Hlk59569128]№1. Какое из соотношений соответствует определению логарифма?

A) log x = 
[bookmark: _Hlk58878298]B) 
[bookmark: _Hlk58883082]C) 
№2. Как называется равенство: ?
A) возведение в степень логарифма
[bookmark: _Hlk58884877]B) логарифм степени
C) основное логарифмическое тождество

№3. Какое утверждение справедливо для чисел a и b, присутствующих в формулах для вычисления логарифмов?
[bookmark: _Hlk58881301]A) b>0; a>0 и a
B) a>0; b>0 и b
C) b1; a>0 и a

[bookmark: _Hlk58882870]№4. Какими свойствами обладают логарифмы?

A) логарифм суммы, логарифм разности
[bookmark: _Hlk58882997][bookmark: _Hlk59571835]B) логарифм произведения, логарифм частного, логарифм степени
C) произведение логарифмов, частное логарифмов

[bookmark: _Hlk58885336]№5. Какой логарифм называются натуральным?

[bookmark: _Hlk58885396]A) логарифм по основанию e=2,71
[bookmark: _Hlk58885514]B) логарифм, в основании которого лежит натуральное число
C) логарифм, который равен натуральному числу
[bookmark: _Hlk58883347]№6. Вычислите: 

A) 3                    B) -3                    C) 4

[bookmark: _Hlk58888875][bookmark: _Hlk58883595][bookmark: _Hlk58887368]№7. Вычислите: + 

A) 2                    B) 0,2                  C) -2

[bookmark: _Hlk58886207]№8. Вычислите:  

A) 1                    B) 0,5                  C) -1

№9. Вычислите: 

A) 3                    B) 4                     C) -3

[bookmark: _Hlk58886493][bookmark: _Hlk58886957]№.10. При каких значениях x и y верно равенство: lg(-xy) = lg (-x) +lg y ?

A) x>0, y >0       B) x>0, y <0       C) x<0, y>0

[bookmark: _Hlk58887101][bookmark: _Hlk58889371][bookmark: _Hlk58886287] №11. Сравните выражения: 

[bookmark: _Hlk58886833][bookmark: _Hlk58887727]A) B) C) 

№12. Расположите числа в порядке убывания: a= ;  b=;   c=1 

[bookmark: _Hlk58888651]A)  b>a>c           B) a>b>c             C) c>b>a

№13. Вычислите: +

A) 4,2                 B) 4,3                  C) 4

№14. Вычислите:  )

A) 0                    B) 1                     C) -1








































Вариант 2

№1. Какое понятие соответствует соотношению ?
A) основное логарифмическое тождество
B) логарифмическая функция
C) определение логарифма

№2. Как называется равенство:  ?

A) возведение логарифма в степень 
B) логарифм степени
C) формула понижения степени

№3. Какими свойствами не обладают логарифмы?

A) логарифм произведения, логарифм частного
B) логарифм степени
C) логарифм суммы, логарифм разности

№4. Какое обозначение имеет натуральный логарифм?

[bookmark: _Hlk59571003]A)  ln x
B)  x
C)  ln x

№5. Какие значения может принимать основание логарифма? 

[bookmark: _Hlk59573812][bookmark: _Hlk59574072]A) 0 a< 1 и a>1
B)  0 < a  1и a>1
C) 0 < a< 1 и a>1

№6. Вычислите: 
A) B) 2                     C) -2
№7. Вычислите:  
A) -5                   B) 0,5                   C) 
№8. Вычислите: + 

A) 3                     B) -3                    C) 
[bookmark: _Hlk59645976]№9. Вычислите: 0,5 
[bookmark: _Hlk59648314]A) 0,2                  B) 2                     C) -2
[bookmark: _Hlk59648237]№10. Во сколько раз логарифмы чисел по основанию 2 больше логарифмов        этих же чисел по основанию 16?
A) 2                     B) 4                     C) 8
[bookmark: _Hlk59645161]№11. Сравните выражения: 

[bookmark: _Hlk59645962]A) 
B) 
C

[bookmark: _Hlk58888090]№12. Найдите равные среди данных выражений:
  + ;           ;          2+  

A)  +   и    ; 
B)   и 2+
C) и 2+

[bookmark: _Hlk59569638]№13. Вычислите: -
A) 0,1                 B) 10                    C) 1
[bookmark: _Hlk59652285]№14. Вычислите:   
A) 2                    B) 0                      C) -2
№15. Найдите число A по его логарифму: 
           3 - 2
A) 9                    B)                      C) 0,9

